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VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE

VERBALE PER RIASSUNTO 

DELLA SEDUTA DELLA VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE,  SVOLTASI L’ 11 SETTEMBRE 2024

L’ anno duemilaventiquattro, il giorno undici del mese di settembre, alle ore 12.30, presso la Sede 

Comunale – nella Sala della Presidenza del Consiglio – giusta constatazione da parte del Vice 

Presidente della presenza dei componenti del Consesso, i cui nominativi sotto si riportano - si è  

riunita - a seguito di rituale convocazione, giusta previsione di cui al Regolamento del Consiglio 

Comunale - la VI COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE, presieduta dall’ Avv. Antonio Loconte, 

per la discussione dei seguenti punti all’ordine del giorno: 

1.   APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE

2.   AGGIORNAMENTO DEL PPTR;

3.   VARIE ED EVENTUALI

IL VICE PRESIDENTE,  verificato il raggiungimento del numero legale, attesta la presenza dei 

seguenti componenti il Consesso, come da risultanze del foglio-firme di rilevazione presenza, che 

si allega al presente verbale: 



PRESENTI:   Loconte, Cozzoli, Laurora, Cirillo, Cormio S.,  Cormio P.

ASSENTI: Cornacchia.

Assiste  alla  seduta,  assumendo  funzioni  di  segretaria  verbalizzante, la Dott.ssa Elisabetta  

De Tommaso, incardinata nel Servizio Contenzioso dell’ Ente  

Il Vice Presidente, in primis, dà lettura del processo verbale della precedente sessione, il quale 

viene senz’altro approvato all’unanimità dei presenti.

Esaurito il ridetto incombente, il vice Presidente fa il punto della situazione con riferimento alla  

discussione in atto, ricapitolando i punti salienti dell’ampio dibattito svoltosi sul provvedimento 

all’esame.

Enumerate quindi le singole questioni da chiarirsi sotto il  profilo tecnico – le quali dovranno 

essere sottoposte al Dirigente nel corso della sua prossima audizione in Commissione - il Consesso 

ritiene  di  formulare  una  sorta  di  quesito  “generale”,  teso  a  rendere  “esplicita”  l’indole 

dell’approvando provvedimento comunale, segnatamente chiedendo al Tecnico di chiarire se la 

proposta  de  quo  debba  essere  recepita  dal  Consiglio  alla  stregua  di  una  presa  d’atto  - 

l’adeguamento del PUG al PTTR essendo da considerarsi  una sorta di “atto dovuto” sui cui  

contenuti non vi è possibilità per il Consiglio di esercitare alcuna discrezionalità – ovvero vi si  

possano intravedere scelte di tipo “conformativo”, evidentemente da scrutinarsi in sede consiliare 

nel  merito,  attesa la  loro potenziale  ricaduta sulle  posizioni  giuridiche di  cui  i  cittadini  sono 

portatori.

Il  vice Presidente,  dato atto di  quanto richiesto,  formalizza il  quesito finale da sottoporre al 

Tecnico, assicurando i colleghi in ordine alla sua trattazione - “preliminare” rispetto a ogni altra 

questione - nel corso della prossima seduta.

Tanto acclarato, su richiesta unanime dei Consiglieri, il vice Presidente aggiorna la seduta, che 

termina pertanto alle ore 13.25.

Il vice Presidente

Avv. Antonio Loconte



La Segretaria verbalizzante

Dott.ssa Elisabetta De Tommaso


